
Ñeà Thi 
NHAÄP MOÂN PHAÂN TÍCH ÑOÄ PHÖÙC TAÏP THUAÄT TOAÙN 

(120 phuùt, khoâng duøng taøi lieäu) 
 

Caâu 1. 
Xeùt hai haøm f(n)=20000n3 + 9000 vaø g(n)=n4 – 700n2  
Chöùng minh:  f=O(g) vaø g≠O(f) 
 
Caâu 2. 
Giaû söû n laø moät soá nguyeân döông. Xem thuaät toaùn sau ñaây: 

count :=0; i:=n; 
while i>0 do 
 if (i mod 3) = 1 then 
  count := count+1; 
 fi; 
 i := i – 6; 
od; 

a) Vôùi n=101 thì giaù trò cuûa bieán count laø bao nhieâu khi thuaät toaùn keát thuùc? 
b) Goïi ∝ laø soá laàn thöïc hieän voøng laëp while. Xaùc ñònh theo ∝ vaø bieän luaän theo n soá pheùp 

so saùnh vaø soá pheùp gaùn ñöôïc thöïc hieän 
c) Tính ∝ theo n vaø xaùc ñònh ñoä phöùc taïp cuûa thuaät toaùn tuøy theo n. 

 
Caâu 3. 
Xem thuaät toaùn sau ñaây: 

S:=0; i:= 1; 
while i<=n do 
  j := 1; 
  while j <= i*i do 
    if j>=i then 
     S:=S+j; 
    fi; 
    j := j+1; 
  od; 
  i := i+1; 
od; 

 
a) Haõy öôùc löôïng soá pheùp gaùn, soá pheùp so saùnh cuûa thuaät toaùn 
b) Xaùc ñònh ñoä phöùc taïp cuûa thuaät toaùn 
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